

Marktcommissie

Vergadering van 11 oktober 2006

Verslag

Aanwezig:

Wethouder S. Strous (voorzitter), P. de Jong (secretaris), B. de Vos (marktmeester), V. Müftüoglu, mevrouw A. Maseland, H. Hoens, A. Mahu, B. Mahu, H. Bex, B. Tebrunsveld, W. Mollemans en B. Kusters (verslaglegging).

Afwezig:

A. Butz, M. Clerks.

1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Dhr. B. Mahu wordt voorgesteld als nieuw commissielid namens de standwerkers.

2. Mededelingen en ingekomen stukken.

- Dhr. Gommers, staat op de markt in Stramproy, is herstellend van een hartinfarct. Hierdoor is hij helaas enkele weken uit de roulatie, zijn vrouw neemt de zaken waar.
- Verzoek verkoop zoetwaterparels binnengekomen. Positief advies, met de aanvulling dat er goed in de gaten gehouden moet worden dat het blijft bij de verkoop van dit product.
- Verzoek verkoop Vietnamese loempia 's. Negatief advies, momenteel geen vacature.
- Verzoek standplaats ondergoed en nachtkleding voor de zaterdag binnengekomen. Positief advies, een aanwinst voor de markt, maar zoals de markt nu ingedeeld is, is er geen plek voor een verkoopwagen van 12 á 13 meter. De marktmeester gaat bekijken of door verschuivingen plaats gemaakt kan worden.
- Verzoek van dhr. Broks, naast snijbloemen ook verkoop van vaste planten. Aanhouden, op dit moment zijn vaste planten voldoende vertegenwoordigd.

3. Verslag d.d. 29 augustus jl.

Verslag goedgekeurd na onderstaande opmerkingen.

Standwerkers onderaan bladzijde 1 vervangen door kooplieden.

Nog één opmerking aan de hand van het verslag: de marktmeester gaat bekijken of het mogelijk is reclamegeld op te nemen in het marktgeld.

4. Ijsbaan en Rogstaekerstent.

De Rogstaekerstent wordt in 2007 definitief geplaatst aan de Penitentenstraat. Dus tijdens carnaval 2007 heeft dit geen gevolgen voor de weekmarkt. Bekeken wordt of deze plek aangehouden wordt tot de oplevering van de Poort van Limburg.

Dit jaar wordt ook geen ijsbaan geplaatst in de Weerter binnenstad. Volgend jaar wordt opnieuw bekeken of het rendabel is een ijsbaan te plaatsen.

Paul de Jong merkt op dat er rekening gehouden dient te worden met de revitalisering van de Korenmarkt en Markt (waarschijnlijk uitvoering medio 2007). Opmerking: misschien een idee om daar waar mogelijk wat ruimte per kraam in te leveren, zodat de markt toch in de binnenstad geplaatst kan worden en niet naar de singel verplaatst wordt.

Punten 5 en 6 in combinatie besproken. Voorstel aangepaste plaatsing tijdens evenementen en kwaliteit markt waarborgen.

Er ligt nog geen definitief plan. Eerst overleg met de winkeliers en de brandweer (in verband met eventuele calamiteiten). Fysiek is er weinig extra ruimte in de binnenstad. Zoals het er nu naar uitziet bieden de (vernieuwde) Korenmarkt en de Van Berlostraat geringe uitwijkmogelijkheden, dit wordt verder uitgewerkt. Voorgesteld wordt een soort aaneengesloten cirkel te maken van de marktkramen en de terrasjes in de binnenstad. Dit straalt een gezellige sfeer uit. De marktmeester neemt dit mee bij de uitwerking van het plan.

Gevraagd wordt of er een branchelijst voorhanden is van de weekmarkt in Weert. De marktmeester zorgt dat de lijst bijgewerkt wordt, inclusief de ´meelopers´. Daarna wordt de lijst uitgereikt aan alle commissieleden.

Er wordt een opmerking geplaatst over het afval dat achter blijft als de zaterdagmarkt afgelopen is. Helaas laten diverse kooplieden hun afval (o.a. folie en karton) achter bij de prullenbakken, die uiteindelijk overvol zijn, zodat het publiek geen afval meer kwijt kan. Advies, controle uitvoeren en betreffende kooplieden er op aanspreken dat ze het afval mee dienen te nemen.

7. Vergaderschema 2007.

Voorstel om minimaal vier keer per jaar te vergaderen. In elk geval voor de jaarmarkt en voor de decemberdagen.

8. Rondvraag en sluiting

Dhr. Tebrunsveld geeft aan dat CWP dit jaar geen pepernotenmarkt organiseert.

De volgende vergadering staat gepland voor **dinsdag 28 november a.s. om 19.30 uur in de B en W kamer** van het stadhuis te Weert.